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DIRECŢIA GENERALĂ PENTRU ADMINISTRAREA PATRIMONIULUI IMOBILIAR 

Str. Luigi Ga/ilm1i 11r. 20, Sectorul 2, Bucureşti, Tel. 021. 212.15."4 Fax 021.212.11.39, Email: office@dgapi.ro 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 
în vederea iniţierii unui Proiect de hotărâre a Consiliului Local Sector 2 privind aprobarea, 

implementarea şi finanţarea Programului educaţional - "Campionii de la 2" pentru copiii din 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, începând cu anul şcolar 2025-2026 

Prin adresa Direcţie i Administraţie Publică Locală, înregistrată la Direcţia Generală pentru 
Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 cu nr. 71432/13.05.2025, ne-a fost transmisă 

documentaţia aferentă Programului educaţional - "Campionii de la 2" pentru copiii din Sectorul 2 
al Municipiului Bucureşti, începând cu anul şcolar 2025-2026, propus spre aprobare Consiliului 
Local Sector 2 de către dna. Georgescu Gianina. 

Programul educaţional pe care Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti îş i propune să îl deruleze 
începând cu anul şcolar 2025-2026, este un program complex care se adresează tuturor unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti (grădiniţe, şcoli, 

licee ş i şcoli speciale) şi va cuprinde toate beneficiile programelor derulate în ultimii 10 ani la nivelul 
Sectorului 2 - „Academia copiilor Sector 2", "Grădiniţa de vară'', "Şcoa la de vară", programul "Şcoală 

după Şcoală", etc. - cărora li se adaugă elemente noi, astfel încât să poată cuprinde un număr cât mai 
mare dintre copiii înscriş i în unităţile de învăţământ, prin accesul neîngrădit, nediscriminatoriu ş i 

gratuit la activităţile din cadrul programului. 
Componenta principa lă a programului educaţional va fi reprezentată de organizarea de cursuri ce 

vor viza disciplinele obligatorii din curriculum naţional şi di scip line opţionale, pentru copiii care 
doresc să participe la acest program. 

Unul dintre elementele de noutate din program aduce în prim plan educaţia nutriţională ca 
necesitate în deprinderea unui stil de viată sănătos . În contextul în care accesul copiilor la junk food 
este unul facil şi intens promovat, devine importantă introducerea unui curs de nutriţie prin care cei 
mici să înveţe să mănânce sănătos, atât prin furnizarea de informaţii provenite de la nutriţionişti 

specializaţi în alimentaţia copilului, cât şi prin exemplificarea practică zi lnică pentru copiii care petrec 
maxim patru ore consecutiv în cadrul activităţilor programului, precum ş i pentru copiii care sunt 
înscrişi la activităţile din timpul vacanţe i de vară-nive l primar (oferirea unei mese ca lde sănătoase 
compuse din alimente sănătoase ş i care as igură necesarul nutriţional conform vârstei). 

Stilul de viată sănătos al copilului poate fi pus în practică numai în parteneriat cu părintele, care, la 
rândul lui, va avea acces la toate informaţiile privind alimentaţia as igurată celui mic în cadiul 
programului, dar şi la materiale educative/informative despre cum poţi construi un meniu sănătos, care 
sunt capcanele din produsele aparent sănătoase, reţete sănătoase, etc. 

De asemenea, alte elemente de noutate le constituie realizarea unei aplicaţii dedicată programului, 
cu acces gratuit pentrn toţ i copiii înscri şi în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 
Sectorului 2, părinţii acestora şi cadrele didactice implicate în program, precum şi acordarea la 
începutul anului şco lar a unor pachete cu materiale didactice specifice nivelurilor de învăţământ -



preşco lar, primar şi gimnazial pentru copiii înscriş i în reţeaua de învăţământ preuniversitar de stat de 
pe raza Sectorului 2. 

Astfel, programul educaţiona l poate contribui, prin intermediul educaţi e i formale şi nonformale, la 
îmbunătăţ irea rezultatelor elevilor, mărirea gradului de promovabilitate la examenele naţiona le, 

prevenirea abandonului şco lar, orientarea în carieră ş i dezvoltarea personală, identificarea şi 

dezvoltarea abil i tăţilor copiilor încă de la cele mai fragede vârste (nivel preşcol ar) ş i însuşirea de bune 
practici în vederea creşterii calităţi i v ieţii prin sport ş i nutriţie. 

Programul educaţional se desfăşoară pe două coordonate majore, explicitate în cele ce 
urmează : 

1. ACTIVITĂŢI OFFLINE: 

1.1. CURSURI - discipline obligatorii din curriculum naţional ş i discipline opţionale, vocaţionale, 

de dezvoltare a aptitudinilor, de dezvoltare persona lă, spo11ive, de educaţie nutriţională etc„ 
desfăşurate în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 înscrise în cadrul 
programului . 

1.2. PROGRAM DE 4 ORE CONSECUTIV (nivel primar şi gimnazial); 
1.3. GRĂDINIŢA ŞI ŞCOALA DE V ARĂ 
1.4. EVENIMENTE ŞI ACTIVITĂŢI TEMATICE 

1.4.1. Evenimente ş i activităţi tematice adresate întregii comunităţi - unităţile de 
învăţământ îş i vor deschide porţile şi va fi permis accesul publicului în afara orelor de 
program în cadrul unor evenimente care promovează aptitudinile copiilor din unitatea 
de învăţământ respectivă, care aduc în mijlocul cartierului acte de cultură, ateliere 
creative, expoziţii etc., concert-eveniment pentru marcarea închiderii anului şcolar etc. 

1.4.2. Evenimente şi activităţi tematice adresate cadrelor didactice şi nedidactice din 
unităţile de învăţământ - conferinţe, ateliere, seminarii/workshopuri tematice, 
acordarea de premii pentru performanţe deosebite în procesul educaţional, etc. 

1.4.3. Evenimente şi activităţi tematice adresate copiilor din unităţile de învăţământ 
preuniversitar de stat de pe raza sectorului 2 - activităţi tematice desfăşurate în 
unităţile de învăţământ pentru marcarea anumitor momente speciale (începerea noului 
an şcolar, Sărbători, Ziua Naţiona lă, Ziua Copilului, Ziua Europei etc), competiţii 

sportive, conferinţe, ateliere, seminarii/workshopuri tematice, etc. 
1.5. EDUCA ŢIE NUTRIŢIONALĂ - acordarea unei mese calde sănătoase ca parte a 

componentei de educaţie nutriţională - pentru elevii înscrişi la activităţile din programul de patru ore 
consecutiv şi cei care sunt înscriş i la activităţile din timpul vacanţei de vară (nivel primar). 

2. ACTIVITĂŢI ONLINE 

2.1. Activităţi de PROMO V ARE ale programului educaţiona l prin intermediul reţele lor de 
socializare ale instituţiilor şi departamentelor implicate în implementare. 

2.2. Crearea unei APLICA ŢII cu acces gratuit pentru toţi copiii înscri ş i în unităţile de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, părinţii acestora ş i cadrele didactice implicate în 
program. 

Structura aplicaţiei se dezvolta pe două coordonate care oferă: 

• Iuformafii de ordin general accesibile tiililror beneficiarilor direcţi din reţeaua de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2: elemente de educaţ ie nutriţională (informaţii de la 
nutriţionişti , propuneri reţete etc), informaţii privind desfăşurarea evenimentelor accesibile publicului 



larg, cronica (foto/text) de eveniment, diverse concursuri de proiecte/ idei/ popularitate, etc, care pot fi 
votate prin intermediul aplicaţi ei , etc.; 

• !11/orma(ii specifice privind activitatea la cursurile din cadrul programului - accesibile numai 
copiilor înscri şi la cursuri, părinţi l or acestora şi cadrelor didactice (ex: cali ficative (dacă este cazul) sau 
feedback cu privirea la activitatea copilului în timpul cursului, semnalarea absenţe l or, meniul zilei cu 
toate info1maţiile necesare (unde este cazul), orare ş i eventualele modificări ale acestora, etc). 

Programul educaţional este conceput astfel încât să acopere un întreg ciclu de învăţământ, 

cu o durată de 4 ani, pentru a oferi continuitate şi pentru a putea genera şi rezultate. 

BENEFICIARII PROGRAMULUI 

Beneficiari direcţi: 
) grupul ţintă al programului îl reprezintă antepreşcolarii, preşco larii ş i elevii înscri şi în 

unităţil e de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 (aproximativ 50.000 de 
beneficiari direcţi). 

Beneficiari i11direcţi: 
) cadrele didactice; 
) părinţii ; 

) comunitatea. 

SCOPUL PROGRAMULUI 
Crearea unei identităţi specifice care va poziţiona oferta educaţiona lă a Sectorului 2 în topul 

celor mai de prestigiu din România. 

OBIECTIVELE PROGRAMULUI 

) Creşterea atractivităţii reţelei de învăţământ preuni versitar de stat a Sectorului 2; 
) Consolidarea relaţie i elev - profesor; 
) Creşterea gradului de încredere în autorităţile locale; 
) Creşterea nivelului de implicare a locuitorilor Sectorului 2 în dezvoltarea comunităţii ; 

) Înlesnirea comunicării între autorităţile locale, unităţile de învăţământ şi aparţinătorii copiilor 
) Insuflarea sentimentului de mândrie de apartenenţă la cea mai performantă reţea de învăţământ 

din Romania; 
) Fonnarea de bune deprinderi şi în suşirea de bune practici de la cele mai fragede vârste; 
) Promovarea unui stil de viată sănătos; 

) Reducerea abandonului şcolar ; 

) Îmbunătăţirea rezultatelor şcolare ale elevilor şi ameliorarea comportamentului de adaptare 
şcolară; 

) Creşterea ratei de promovabilitate; 
) Integrarea mai rapidă a copiilor în cadrul unităţilor de învăţământ preşco lar - grădiniţe; 

) Creşterea gradului de accesibilitate al familiilor cu venituri reduse la programele educaţiona le ; 

) Combaterea fenomenului de bullying; 
) Conştientizarea pericolelor derivate din adicţii ; 

) Dezvoltarea abilităţilor copiilor încă de la'.l:ele mai fragede vârste (nivel preşcola r). 



Programul subliniază importanţa implică rii comunităţii în educaţia tinerei generaţi i , pentru ca, 
astfel, copi ii de azi să poată deveni adu lţii responsabili care vor contribui la dezvoltarea armonioasă a 
comunităţ ii din care fac parte. În acest sens, se evidenţi ază faptul că parcursul copilului în procesul 
educaţiona l se bazează pe un parteneriat tripartit: şcoală - părinţi - administraţie. 

Programul propune desfăşurarea unor activ ităţi tematice (cursuri, evenimente, etc), care îi i mplică 

atât pe copii, cât ş i pe părinţ i , bunici, cadre didactice ş i a l ţ i reprezentanţi ai comunităţii . 

Toţi copiii din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, înscrişi în 
cadrul programului , pot part icipa la act iv ităţi în mod nediscriminatoriu ş i gratu it. 

Bugetul programului şi sursa de finanţare: 
Bugetul Programului educational - "Campionii de la 2" pentru copiii din Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti, pentru anul şco lar 2025-2026 este estimat la 74.153.938 lei fără T.V.A., respectiv 
88.243. 186 lei cu T.V.A. 

Programul educaţional - "Campionii de la 2" va fi finanţat de către Primăria Sectoru lui 2, prin 
Direcţia Genera lă pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar. 

Având în vedere considerentele mai sus expuse, apreciem ca fi ind oportună aprobarea, 
implementarea şi finanţarea Programului educaţional - "Campionii de la 2" pentrn copiii din 
Sectornl 2 al Municipiului Bucureşti , începând cu anul şco lar 2025-2026. 

Cu consideraţie, 

4 

DIRECTOR EXECUTIV, 
Daniela Popa 

compartimentul Mana!r Proiectelor 
Inspector, 

~he 


